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Příloha č. 1 Dotazníkové šetření: Současné využití ergoterapie u pacientů s poruchami 

příjmu potravy 

 

Současné využití ergoterapie u pacientů s poruchami příjmu potravy 

Dobrý den, rádi bychom vás požádali o vyplnění krátkého dotazníku zaměřeného na 

zmapování současné praxe ergoterapie na specializovaných odděleních pro pacienty s 

poruchami příjmu potravy. Toto téma dosud nebylo v České republice systematicky 

zpracováno, proto považujeme vaši součinnost za velmi cennou. 

 

Šetření je realizováno jako součást bakalářské práce "Možnosti využití ergoterapie u pacientů 

s poruchami příjmu potravy" na 1. Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Práce si 

klade za cíl zpřehlednit současnou situaci ergoterapie v práci s pacienty s touto poruchou a v 

návaznosti na výstupy šetření navrhnout specifické ergoterapeutické intervence a postupy, jež 

mohou být v praxi dále využity. 

 

Vzhledem k velmi úzkému zaměření práce a malému počtu existujících pracovišť, nelze 

informace z dotazníku plně anonymizovat. Cílem práce je zpřehlednit poskytované služby a 

popsat současnou praxi ergoterapie, tedy anonymizace by v tomto případě nebyla účelná. 

Informace budou zpracovány s maximální citlivostí do souhrnných výstupů. V případě 

jakýchkoli dotazů se můžete obrátit na Janu Mandíkovou, autorku práce. Kontakt: 

jane.mandikova@gmail.com 

 

Předem děkujeme za váš čas a spolupráci. 

Jana Mandíková, studentka 1. Lékařské Fakulty Univerzity Karlovy v Praze, autor bakalářské 

práce 

Mgr. Jana Pluhaříková Pomajzlová, vedoucí práce 
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Jak byste chtěli dále rozvíjet ergoterapii v práci s lidmi s touto poruchou na vašem 

pracovišti? 

 

Jaké vidíte další možnosti využití ergoterapie u pacientů s poruchami příjmu potravy v 

akutní a následné péči? 

 

Děkujeme za váš čas a poskytnuté informace. Velmi si toho vážíme. Budeme rádi za další 

spolupráci. Jana Mandíková a Mgr. Jana Pluhaříková Pomajzlová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


